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ATA DA 95ª REUNIÃO DO CONSELHO SUPERIOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE
GOIÁS

Aos trinta dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, a partir das dez horas e quinze minutos, realizou-se a nonagésima
quinta reunião do Conselho Superior - Consup do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás - IFG, via
webconferência. A reunião teve como pauta: 1) Homologação das atas da 92ª Reunião (31/3/2025), da 93ª Reunião (9/5/2025) e da
94ª Reunião (28/5/2025); 2) Homologação das resoluções ad referendum nº 235 a 245/2025; 3) Homologação do Resultado Final
do Processo Eleitoral. A reunião foi presidida pela presidente substituta do Conselho Superior, professora Lorena Pereira de Souza
Rosa, Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação, e secretariada pela servidora Márcia Helena Divina Rodrigues de Souza,
Secretária do Gabinete da Reitoria. Participaram da reunião os conselheiros: Adriana dos Reis Ferreira, Alessandro Ribeiro de
Sousa, André Luiz Souza de Jesus, Diego Silva Xavier, Dirceu Luiz Hermann, Eduardo de Carvalho Rezende, Elias de Pádua
Monteiro, Elizabete de Paula Pacheco, Evaldo Gonçalves Silva, Felipe de Moura Santos, Guilherme Rasmussen Reis, João Dib
Filho, José Carlos Barros Silva, Luís Roberto Dias, Maria Aparecida Andrade de Oliveira Tsu, Mychelly Ferreira Carlos Simões,
Paulo Roberto de Oliveira Garcia, Sthéfanny Mémore do Carmo, Tiago Gomes de Araújo. Justificaram a ausência os conselheiros:
Daniele Silva (em atividade no município de Itumbiara), Janaina Cristina de Jesus (desincompatibilização para concorrer a cargo
eleitoral), Kátia Cilene Costa Fernandes (desincompatibilização para concorrer a cargo eleitoral), Kaysmer Consuelo Assis Pinheiro
(outra agenda previamente marcada), Luciana Barbosa Candido Carniello (outra agenda previamente marcada), Oneida Cristina
Gomes Barcelos Irigon (desincompatibilização para concorrer a cargo eleitoral), Roger Danillo Barcellos Santos Medeiros (outra
agenda previamente marcada), Ruberley Rodrigues de Souza (desincompatibilização para concorrer a cargo eleitoral). Servidor
convidado: Deangelis Damasceno, presidente da Comissão Eleitoral Central. A presidente substituta iniciou a reunião
cumprimentando todos os presentes na sala virtual e a comunidade acadêmica que acompanhava a reunião transmitida ao vivo
pelo canal oficial do IFG no YouTube. Agradeceu a todos que auxiliaram na realização desta reunião, aos interpretes de Libras, aos
servidores que estão no apoio técnico da transmissão e da gravação, à Secretaria do Consup, ao Gabinete da Reitoria e a todos
que, direta ou indiretamente, contribuem para a realização desta reunião. Em seguida, realizou sua autodescrição. Apresentou as
justificativas de falta, que, em votação, foram homologadas. Dando prosseguimento, a presidente substituta colocou em apreciação
as atas da 92ª Reunião (31/3/2025), da 93ª Reunião (9/5/2025) e da 94ª Reunião (28/5/2025) do Consup. A presidente substituta
leu as pautas das três atas. Ata da 92ª Reunião teve como pautas: 1) Informes; 2) Homologação da ata da 91ª Reunião
(17/2/2025); 3) Homologação da Resolução 225/2025, ad referendum, que aprova os Calendários Acadêmicos 2025; 4) Formação
das câmaras consultivas; e 5) Formação da comissão especial responsável por instaurar o processo eleitoral para escolha de
reitor(a) e diretores-gerais dos câmpus do IFG. Ata da 93ª Reunião, que teve como pauta única: apreciação da composição das
comissões eleitorais responsáveis pela condução do processo de consulta à comunidade acadêmica para escolha do(a) dirigente
máximo(a) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás - reitor(a) e dos(as) diretores(as)-gerais dos câmpus,
com mandatos para o quadriênio 2025-2029. Ata da 94ª Reunião, que teve como pauta única: apreciação e deliberação da Minuta
de Regulamento do Processo Eleitoral para a Escolha de Reitor(a) e Diretores(as)-Gerais dos Câmpus do IFG.  Colocou em
apreciação a homologação das atas, já assinadas em plataforma digital pelos conselheiros. Em votação, a homologação das três
atas foi aprovada, com quatro abstenções. O conselheiro Luís Roberto Dias informou que, em decorrência de instabilidade na
conexão com a internet, não participou do momento final da 94ª Reunião do Consup. O conselheiro explicou que não leu nem
assinou a Ata da 94ª Reunião que foi encaminhada via correio eletrônico, pois estava viajando. O conselheiro ponderou que
gostaria de ter manifestado na 94ª Reunião do Consup sobre a forma rígida como estavam sendo conduzidas as cláusulas do
Regulamento do Processo Eleitoral para a Escolha de Reitor(a) e Diretores(as)-Gerais dos Câmpus do IFG. O conselheiro solicitou
que, se fosse possível, essa manifestação constasse na Ata da 94ª Reunião. A presidente substituta explicou que a referida Ata já
foi assinada em plataforma digital pelos conselheiros, dessa forma, não é possível acrescentar essa manifestação. A conselheira
Adriana dos Reis Ferreira argumentou que o conselheiro Luís tem razão, portanto, a solicitação feita por ele deve ser colocada em
apreciação e votação. A conselheira Adriana ressaltou que o Conselho está em reunião para aprovar atas, não é porque estão
assinadas que não podem ser alteradas. A conselheira ponderou que, mesmo assinadas, estão aqui para serem alteradas ou não
e, se alteradas, serão assinadas novamente. O conselheiro Paulo Roberto de Oliveira Garcia pediu questão de ordem, pois as três
atas já passaram por regime de apreciação e votação e já foram aprovadas na presente reunião. O conselheiro sugeriu que a
observação do conselheiro Luís conste na presente Ata. A presidente substituta explicou que as atas já estavam assinadas e é
estabelecido um prazo para isso, por isso o Conselho está aqui para homologar. A presidente substituta esclareceu que a
manifestação da conselheira Adriana ocorreu após o momento de votação para a homologação ou não das atas, por isso, trata-se
de questão de ordem, e pediu para que constasse na presente Ata a manifestação do conselheiro Luís. O próximo ponto de pauta
tratou do conjunto de resoluções ad referendum, referentes ao processo eleitoral para escolha de reitor(a) e diretores(as)-gerais. A
presidente substituta leu a ementa das resoluções ad referendum de nº 235 a 245, a fim de esclarecer o assunto tratado em cada
uma delas: Resolução 235/2025, que retifica, ad referendum, a Resolução nº 234 - REI-CONSUP/REITORIA/IFG, de 29 de maio de
2025, que aprovou o Regulamento do Processo Eleitoral para a escolha de reitor(a) e diretores(as)-gerais dos Câmpus do IFG,
para o quadriênio 2025-2029; Resolução 236/2025, que homologa, ad referendum, os trabalhos realizados pela Comissão Especial
responsável por disciplinar e coordenar a formação das comissões eleitorais (central e locais) responsáveis pelo processo de
consulta à comunidade acadêmica para a escolha de reitor(a) e diretores(as)-gerais dos câmpus do IFG (mandato 2025-2029);



Resolução 237/2025, que concede, ad referendum, afastamento ao conselheiro Ruberley Rodrigues de Souza para concorrer a
cargo eletivo no Processo Eleitoral para escolha de reitor(a) e diretores(as)-gerais dos câmpus do IFG (mandato 2025-2029);
Resolução 238/2025, que concede, ad referendum, afastamento à conselheira e presidente do Consup Oneida Cristina Gomes
Barcelos Irigon para concorrer a cargo eletivo no Processo Eleitoral para escolha de reitor(a) e diretores(as)-gerais dos câmpus do
IFG (2025-2029); Resolução 239/2025, que retifica, ad refendum, a Resolução 234 - REI-CONSUP/REITORIA/IFG, de 29 de maio
de 2025, que aprovou o Regulamento do Processo Eleitoral para a Escolha de Reitor(a) e Diretores(as)-Gerais dos Câmpus do
IFG, para o quadriênio 2025-2029; Resolução 240/2025, que concede, ad referendum, afastamento à conselheira Kátia Cilene
Costa Fernandes para concorrer a cargo eletivo no Processo Eleitoral para escolha de reitor(a) e diretores(as)-gerais dos câmpus
do IFG (mandato 2025-2029); Resolução 241/2025, que cria, ad referendum, o Grupo de Trabalho Técnico e a Comissão de
Especialistas em Tecnologia da Informação para acompanhamento e suporte técnico no Processo Eleitoral para escolha de
reitor(a) e diretores(as)-gerais dos câmpus do IFG (mandato 2025-2029); Resolução 242/2025, que retifica, ad referendum, a
composição da Comissão Eleitoral Local do Câmpus Goiânia Oeste, designada pela Resolução 231/2025 - REI-
CONSUP/REITORIA/IFG, de 9 de maio de 2025; Resolução 243/2025, que concede, ad referendum, afastamento à conselheira
Janaina Cristina de Jesus para concorrer a cargo eletivo no Processo Eleitoral para escolha de reitor(a) e diretores(as)-gerais dos
câmpus do IFG (mandato 2025-2029); Resolução 244/2025, que atribui, ad referendum, a função de presidente a servidor que
compõe a Comissão Eleitoral Central responsável pela condução do processo de consulta à comunidade acadêmica para escolha
de reitor(a) e diretores(as)-gerais dos câmpus do IFG (mandato 2025-2029);  Resolução 245/2025, que atribui, ad referendum, a
função de presidente a servidores que compõem as comissões eleitorais locais responsáveis pela condução do processo de
consulta à comunidade acadêmica para escolha de reitor(a) e diretores(as)-gerais dos câmpus do IFG (mandato 2025-2029). Em
apreciação, as resoluções foram homologadas. A seguir, o presidente da Comissão Eleitoral Central, servidor Deangelis
Damasceno, foi convidado para apresentar o relatório das atividades desenvolvidas ao longo do processo. O conselheiro José
Carlos Barros Silva solicitou a correção das informações sobre o primeiro e o segundo turno nos documentos que foram
disponibilizados para análise pela Comissão Eleitoral Central. O conselheiro Paulo Roberto agradeceu aos discentes, aos
docentes, aos técnicos-administrativos, às comissões pelo trabalho efetivo, ao Consup por ter mantido a democracia no processo
eleitoral, com lisura, transparência, credibilidade. Parabenizou os candidatos, os eleitos, a comunidade, os eleitores. A presidente
substituta colocou em apreciação e votação o resultado final do processo eleitoral, que foi homologado. A presidente substituta
solicitou que constasse em ata que, com essa homologação do Processo Eleitoral, as comissões locais e a Comissão Eleitoral
Central encerram seus trabalhos. A presidente substituta agradeceu a todos os conselheiros, a todos os envolvidos que
contribuíram para esse momento democrático da Instituição, que trabalharam com zelo e cuidado. Agradeceu aos representantes
das comissões, à comunidade acadêmica como um todo, aos servidores e aos discentes que expressaram o compromisso com a
Instituição. Destacou que a candidata escolhida pela comunidade, professora Oneida Cristina Gomes Barcelos Irigon, será
nomeada por decreto presidencial e nomeará, em seguida, os diretores(as)-gerais. O conselheiro Diego sugeriu que fosse lido e
que constasse em ata o nome de todos os candidatos(as) eleitos(as). O servidor Deangelis leu o nome de todos os candidatos
eleitos no processo eleitoral para escolha de reitor(a) e diretores(as)-gerais do IFG, mandato 2025-2029: Oneida Cristina Gomes
Barcelos Irigon (Reitora); Mariana Magalhães Nóbrega (Diretora-Geral do Câmpus Águas Lindas de Goiás), Kátia Cilene Costa
Fernandes (Diretora-Geral do Câmpus Anápolis), Marcos Flávio Mércio de Oliveira (Diretor-Geral do Câmpus Aparecida de
Goiânia), Stênio Gonçalves de Oliveira (Diretor-Geral do Câmpus Cidade de Goiás), Bruno Quirino Leal (Diretor-Geral do Câmpus
Formosa), Vinícius Carvalhaes (Diretor-Geral do Câmpus Goiânia), Hellen da Silva Cintra de Paula (Diretora-Geral do Câmpus
Goiânia Oeste), Nilva Maria dos Santos Rodrigues (Diretora-Geral do Câmpus Inhumas), Marcos Antônio Arantes de Freitas
(Diretor-Geral do Câmpus Itumbiara), Ruberley Rodrigues de Souza (Diretor-Geral do Câmpus Jataí), Ione dos Santos Velame
(Diretora-Geral do Câmpus Luziânia), Paulo César de Sousa Santos (Diretor-Geral do Câmpus Senador Canedo), Eloisa Aparecida
da Silva Ávila (Diretora-Geral do Câmpus Uruaçu) e Luiz Henrique de Azevedo Oliveira (Diretor-Geral do Câmpus Valparaíso de
Goiás). A presidente substituta agradeceu a participação de todos e encerrou a reunião às dez horas e cinquenta e quatro minutos.
Por fim, eu, Márcia Helena Divina Rodrigues de Souza, lavrei a presente ata, que será encaminhada via correio eletrônico aos
conselheiros, para apreciação e posterior assinatura em plataforma digital.
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